

在高淳县东坝镇下坝集镇,有一个“夫妻邮局”。邮局只有夫妻两人,担负着邮局的营运工作。

夫妻俩每天送信件、包裹要跑近80公里。

□现代快报记者 顾元森

▶夫妻俩出发送邮件
报料人供图



“夫妻邮局”

■丈夫是领导,妻子是员工
■夫妻俩每天要跑近80公里

夫妻俩撑起邮局的全部业务

昨天中午,在下坝邮政支局,史爱生和妻子胡香头正在整理报刊。46岁的史爱生是这家支局的负责人,唯一的员工就是胡香头。

史爱生说,他从部队退伍后,先在镇里一家粮管所上班,后来粮管所改制,来到邮政支局担任投递员,一干就是近10个年头。下坝邮政支局是高淳县邮政局分支单位,前几年下坝乡撤乡并镇,但为方便村民寄发信件、订阅报刊,支局一直保留着。在四五年前,这里还有另一名员工,但后来这名员工离开了。2008年支局缺人手,胡香头通过

招聘进入该局工作。根据县邮政局安排,她兼营业、投递两职。通常上午胡香头在支局营业厅负责邮件寄发业务,中午邮件报刊从县局到达,下午她与丈夫一起进行投递。

胡香头说,她主要负责下坝集镇整个区域,骑电动车要1个半小时。丈夫负责下坝、新墙、河南和青枫四个行政村80多个自然村的投递工作。每天两人合起来要跑近80公里才能将报刊信件送完。“以前骑自行车很辛苦,现在骑摩托车好多了。”史爱生说,夫妻俩在一起工作,管理上比较方便。支局现有报刊200多份,其他邮件日均30多件,每天要跑150多家。每天局里的邮车中午到,他们用1个多小时整理好报刊邮件,顶着大太阳就出发了。史爱生投递的范围大,一般来说需要3个多小时,遇上特殊情况投递不完,第二天早上接着投递。

一定要把信件送到乡亲们手中

史爱生说,在投递中经常会遇到收件人书写地址不清,而村里又有人和收件人同名同姓,往往要跑不少冤枉路才能将信件送到收件人手中。虽说累一点,但当将信件送达乡亲们手中,夫妻俩就很开心。

高淳县邮政局有关负责人称,史爱生和胡香头的投递服务在客户中有口皆碑,夫妻俩连续几年被县局评为先进个人。(高先生线索费50元)

关键词:间隔年,搭车,沙发客,穷游

穷游小子从厦门搭车去漠河,他说:江苏人有钱没架子,仗义

“穷游”“搭车”“间隔年”是眼下驴友圈里最火的词。这些词都可以用在云南小伙小凡身上。他从厦门出发准备一路搭车到漠河,刚刚离开江苏。对于在江苏的这段搭车经历,他说,“感觉很好,有机会会再来南京。”

热心南京人“收留”他5天

小凡今年23岁,云南人,学习油画专业,从大二起便开始“游学”的生活。他把厦门作为此次北行的起点。7月7日,小凡从厦门出发,于7月24日抵达南京,这是他在江苏的第一站。

“之前在安徽徒步行走,腿脚受了点伤,到南京后幸好得到一位沙发客的‘收留’。”“收留”小凡的是一位26岁的小学数学老师陈老师。“我在南京主要是休养,基本上就宅在她家,帮她

照顾狗、做做饭,相处得挺好。”

搭车在江苏好心人特别多

在南京停留5天之后,小凡继续北上。在江苏境内,他顺利地搭了十几辆车,从南京一路奔到青岛。

“我在江苏搭到的车有警车、有大奔、有摩托车……”小凡说他最大的感受是,“江苏人有钱没架子,挺仗义”。

“不过就是天热得受不了,有些师傅说我身上味儿太重,不肯载我。”小凡不好意思地说,“在海安拦车时遇到了一个很好的老板,将我送到目的地后,还开了间快捷酒店给我洗澡。”

小凡说,他很留恋在江苏的一周多时间,“我与好心人保持着联系,希望有一天他们到我的地盘做客。”现代快报记者 曾德



小凡与江苏好心车主的合影
受访者供图

让孩子们不再“心痛” 儿童医院免费为西藏先心病患儿动手术

“上午把第一台手术和第二台手术安排给平措格列和曲扎,我们已经做好充分准备。”南京市儿童医院心胸外科莫绪明教授,昨天为两名来自西藏墨竹工卡县、患有先天性心脏病的患儿进行了手术。

祖母半宿没睡着觉

昨天8点半,护士来到平措格列的床前为他注射术前针,还送来了写有“祝你早日康复”的彩色画写板。6岁的孩子似乎感觉到马上去要进行手术了,哭着喊着趴在祖母身上不愿意打针。

经过一番安抚,上午9点,平措格列牵着麻醉师和手术护士的手走进手术室。孙子刚进去,祖母就开始坐立不安,不时地透过手术室门缝往里张望。护士说,“今天孙子手术,她半宿都没睡着。”

两台手术都很成功

9点半,手术正式开始。两台心脏手术先后进行,均由莫绪明教授主刀。经过120分钟的努力,平措格列的手术顺利完成。曲扎的手术经过90分钟也顺利完成。“这两个孩子术前诊断均为室间隔缺损。”

■新闻背景

7月24日,来自西藏拉萨墨竹工卡县的5名患有先天性心脏病的儿童抵达南京。孩子们被送往南京市儿童医院接受免费治疗。在此之后,陆续还会有多名来自墨竹工卡县的先天性心脏病患儿分批来到南京市儿童医院接受治疗。

“扬州‘暴走妈妈’捐肾救子”后续

儿子汤俊雨昨天出院 妈妈的肾脏在他身体里“工作”三周了

昨天,在江苏省人民医院肾移植病区,记者见到了接受母亲颜彩霞捐肾移植后的汤俊雨。小伙子戴着口罩收拾行李,看上去比手术前瘦了一些。父亲汤立福正在办理出院手续,护士长向他交代康复注意事项。据医院方面介绍,汤俊雨的移植手术很成功。而“暴走妈妈”颜彩霞因为乳房有肿块需要在扬州进行另一个手术。

汤俊雨告诉记者:“要回家了,很激动。现在最想看到妈妈,妈妈乳房长了一个肿块要做手术,我很担心她。我恢复得很好,每天能在病房走半个小时。”

汤立福的心情有点复杂。他说,这段时间是他有生以来最难忘、最煎熬的时间,但看到妻子和儿子都顺利出院,他很开心。他感谢所有关心和给予他们全家帮助的好心人以及医院的医护人员。不过,得知妻子乳房有肿块又要手术,他免不了担心。妻子不久前才进行了手术,身体比较虚弱。

江苏省人民医院副院长顾民教授介绍,汤俊雨的移植手术很成功。颜彩霞的肾脏已经在汤俊雨的身上工作了三周了,目前他



汤俊雨挥手告别医护人员
通讯员 吴倪娜 摄

的肾功能已经恢复正常,免疫机制的调节也达到了出院标准。“我们已经将病区的医护人员联系方式留给了他们,有问题随时联系我们。”据悉,出院后的这半年恢复期对汤俊雨来说非常关键,他主要面临两个问题,一是预防感染。三个月内如果有感染,是致命性的。另一个是根据病情随时调节免疫抑制剂药物的用量。前三个月,汤俊雨每周要复查一次,三个月到六个月每半个月复查一次,六个月以后可以每个月复查一次。

昨天一早,南京中北爱心车队的师傅们就赶到江苏省人民医院,免费把汤俊雨和父亲汤立福送回扬州。 通讯员 吴倪娜 朱小刚
现代快报记者 刘峻

五星送12克千足金牌 贺中国队居金牌榜首 国美网上商城设奖征集网民意见

2012奥运会已进行7天,中国奥运健儿表现优异,屡破世界纪录,一直稳居金牌榜首。为庆祝夺冠,五星电器开启了“夺金时刻有五星”金牌抽奖活动,以在全国送出12克千足金牌的方式替中国队加油。目前,该活动正在火爆进行中,五星10枚金牌已送出5枚,还有5次机会等你来赢。

目前,“夺金时刻有五星”的首轮抽奖已于昨日在五星新街口店进行,五星从7月28日至8月1日在五星购家电单张小票超过1000元的购物数据中抽出了首批(5名)幸运者。五星的工作人员在抽奖现

场通过电话逐个通知了中奖者。一位中奖的李先生在电话里表示,自己是个体育迷,因为家里电视太小,为看奥运比赛更过瘾就在五星购买了一台50英寸的,“正好你们在办抽金牌活动,当时还和爱人开玩笑说要是能中到金牌就买台New Pad给她看电视剧,省得她跟我抢大彩电,没想到竟然真抽到了,真是太幸运了!”当听到工作人员说五星有售New Pad的时候,他立刻表示明天就过来买。

据悉,即日起至8月12日,只要在五星电器购物满1000元,即可获得抽金牌的机会。8月14日

五星将在山西路旗舰店进行第二轮抽奖,抽取8月2日至8月12日在五星购家电单张小票超过1000元的购物数据,产生后5名获奖者。

同时,今年伦敦奥运会是第一届3D转播的奥运会,五星大屏及3D彩电销售异常火爆,销售额占比整个彩电50%以上。五星视听备货高达十亿,上亿让利倾情回馈,活动期间,消费者来购买彩电不仅可获五星补贴、工厂补贴和国家节能补贴,购46英寸以上的大屏3D彩电还可额外享200-400元不等的独家奥运补贴。消费者凭彩电发票购买任何视听附件可享受7折优惠。(王小唯)

据悉,从8月1日开始,国美电器网上商城(www.gome.com.cn)正式启动会员用户“建议搜集令”活动,并通过积分赠送的方式,直接奖励所有提供合理化建议并被采购的会员用户。国美网上商城通过多重举措升级服务内容,全面提升用户的满意度。

从8月1日至8月10日活动期间,国美网上商城将结合用户发送service1@gome.com.cn官方邮箱中的所有有效意见和建议,设立10、30、50积分等多个奖励级别(1个积分可兑换国美网上商城1元购物

红券,并可在购物时直接抵用现金。)

“此次开展征集合理化建议的会员互动活动,将成为国美商城提升用户体验的又一特色服务,我们会持续并坚持推行下去。”国美商城呼叫中心负责人叶石砚表示,国美网上商城一直围绕着“心服务心体验”的理念,倾力打造专享式会员服务,致力为家电商购消费者提供真正低价正品与专业家电服务,致力成为中国家电网购服务的标杆。

据了解,此次活动旨在改

进和完善用户购买、支付、售后等服务流程。通过搜集用户合理化建议使国美网上商城的服务更加贴近用户需求,从而提升用户的购物体验和满意程度。

国美网上商城相关负责人表示,商城在确保全网低价优势的前提下,在物流配送、专业服务、售后保障等环节中也投入大量人力物力,并借助中国家电行业的共同努力,在自身突出的价格和配送优势方面继续加强,着力与中国现有的各大家电网购平台,共同探索中国家电网购发展的未来之路。